
73

Reserveonderdelen Beschrijving Afmetingen Code SAP
Spare parts Description Dimensions Code SAP

D/L x L/H x d/S (mm)

L

D

Binnenzeskantschroef M3 x 6 2607M  AA9 F03FA07362

Allen screw M3 x 8 2607M  AB9 F03F010001

M3 x 10 2607M  AC9 F03FA07363

M4 x 8 2607M  BB9 F03FA07365

M5 x 16 2607M  CF9 F03FA07367

M5 x 20 2607M  CH9 F03FA17148

M5 x 40 2607M  CL9 F03FA07368

M5 x 60 2607M  CP9 F03FA07369

M5 x 90 2607M  CS9 F03FA18898

L

D

Binnenzeskantschroef M6 x 16 2607M  AF9 F03FB04614

Allen screw M8 x 16 VT02M  AA9 F03FA04432

M8 x 35 2607M  EK9 F03FB04615

M10 x 20 2607M  FH9 F03FB04616

M10 x 30 2607M  FJ9 F03FB04617

L

D

Flensschroef M3 x 7,6 2607M  001 F03F010000

Flanged screw

L

D

d
Spanschroeven M5 x 7 x 18 VT08M  AE9 F03FA04457

Flanged screw M5 x 8,8 x 18 VT08M  AM9 F03FA04462

M8 x 10 x 22 VT08M  AD9 F03FA04456

L S

H

Positioneringsplaat 19 x 22 x 1,7 VT18M  GB9 F03FA04489

Positioning plate

L

S D

Afstelschroeven M5 x 8 x 25 VT08M  AC9 F03FC20652

Adjustment screws M6 x 7 x 18 VT08M  AG9 F03FC20653

M6 x 8 x 25 VT08M  AB9 F03FC20651

SL

D

Afstelring voor IG25M 16 x 11,9 x 2,6 VT18M  AG9 F03FC20660

Adjustment ring for IG25M

Vervangingsschroeven, -moeren, -ringen en -sleutels
Spare screws, nuts, washers and keys




